

# 丹戎布拉大学孔子学院 组织做灯笼包汤圆闹元宵汉语文化教学工作坊

2021年2月26日正值中国农历正月十五,是中国传统节日元宵节,为了庆祝中国传统节日元宵节,寓教于乐,丹戎布拉大学孔子学院组织学员做灯笼包汤圆闹元宵汉语文化教学工作坊。

为了让学员感受元宵节的氛围,学员们在老师的带领下,动手制作小灯笼,各色彩纸在学员们的裁剪拼接下变成了一个美丽的小灯笼。元宵节吃汤圆象征团圆和睦,孙贝贝老师向学员们介绍了汤圆的制作原料与步骤及元宵节相关知识之后,学员们跃跃欲试,纷纷加入到动手制作汤



介绍汤圆



语言中心主任及孔子学院中印尼方院长

圆的体验活动中,丹戎布拉大学孔子学院中方院长周桂教授与印尼方院

长陈燕娜亲自到场指导,丹戎布拉大学语言中心主任 Stella Prancisca, S.Pd.也

到场助兴,现场师生在包汤圆的体验实践中洋溢着欢声笑语,学员们在交流

学习中提高了汉语口语表达能力。此次活动采用线上与线下相结合的方式进

行,鉴于疫情对现场参加人数进行了限制。来源:丹戎布拉大学孔子学院



元宵节美食汤圆



做灯笼

## 丹戎布拉大学孔子学院举行汉语与文化班开班典礼

2021年2月23日,丹戎布拉大学孔子学院通过zoom平台在线举行了汉语与文化班开班典礼,丹戎布拉大学孔子学院中印尼方院长、中国教师、本土教师、汉语与文化班学员共同参加网络会议。

丹戎布拉大学孔子学院中方院长周桂在开班典礼致辞中表示对参加汉语与文化班学员热烈欢迎,希望学员们在中国教师的指导下持之以恒地学习提高汉语水平,同时了解博大精深的中国文化,并对新任汉语与文化班的中国教师提出授课要求,要求中国教师备好课上好课,针对授课对象学情钻研授课技巧,不断提高教学技能。



线上开班典礼

印尼方院长陈燕娜对丹戎布拉大学孔子学院

陆续开出的不同主题的汉语与文化课进行了介

绍,汉语与文化班将开设

歌学汉语、中国文化等课程。为了保障线上教学

效果,配备学生助教协助中国教师进行线上教学。

据悉,在2020年底,广西民族大学国际交流合作处冯光火处长与丹戎布拉大学孔子学院中方院长周桂共同主持了中方在线教学人员视频面试会议,通过在线自我介绍、面试试讲、回答问题等环节对中方在线教学人员进行考核与选拔,为丹戎布拉大学孔子学院选拔了5位中方在线教学人员,这5位中方在线教学人员将在中国通过网络参加丹戎布拉大学孔子学院的网络教学,为疫情中的印尼学生学习汉语,了解中国文化提供帮助。

来源:丹戎布拉大学孔子学院

## 万隆荣星学校举办中华文化日线上活动

【万隆讯】日前,万隆荣星学校举办中华文化日线上活动。主持人荣星学校老师诚请刘一江董事致词。刘一江董事首先向荣星学校师生以及学生家长拜年,祝贺大家牛年吉祥如意;并谈及:印尼前总统瓦希德首先允准华人庆祝春节,后来前总统梅嘉娃把春节定为公休假日。

接着,由万隆福音教会福音堂雷伟业牧师主持新春布道会,讲述了春节历史



万隆福音堂雷伟业牧师主持布道会时致词



刘一江线上致词

和庆春习俗以及庆春期间的各种禁忌等等。

节目主持人还通过视频,引领大家"游历"中华各地风光——优美景点,观赏中华大地欢乐的庆春景象;以及见证同学们的歌唱,讲故事,武术等项比赛,还有老师们的华乐,二胡,古筝,舞蹈等精彩表演。

主持人表示,但愿疫情早日消退,大家欢聚于劲松学校校园,进行各项活动。(本报记者幸一舟报道)

## 中国华文教育基金会实景课堂 《元宵节特辑》开课

中国侨网3月2日电据中国华文教育基金会微信公众消息,2月27日,中国华文教育基金会实景课堂《元宵节特辑》开课,来自26个国家64887个登录点的师生跟随镜头共享春节最后的狂欢——元宵节,一起猜灯谜、吃元宵,感受传统节日氛围,了解

节日文化习俗。内景老师焦晓带领大家回顾了有关传统节日的诗词,介绍了元宵与汤圆的特点,还和学生们开展了文字组合互动游戏。此外,师生还共同完成了手工作品《红灯笼》。在西安回民街,外景老师司彦介绍了元宵的历

史,并特意邀请西安伊扑拉传统糕点元宵店马英店长讲解并展示了传统元宵的馅料、面粉、加工、保存及烹饪等制作方法。随后,外景老师带领学生们来到西安古城墙,在欣赏元宵花灯的同时,还和大家一起参加了元宵佳节特色活动——猜灯谜。



(图片来源:中国华文教育基金会)